E—==—== =

BORMANN

BTC=2050

C€&)(E]

HOEO
oM

WWW.NIKOLAOUTOOLS.C

= B &
Gail®



[EN]

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical data

Model BTC2050
Working hours 2-3h

Carry weight (vertical) 150 kg

Diameter 205 mm

Battery 3.7V /2400 mAh

Other features

Digital display pressure, two-digit display

Includes

1pc Battery, 1pc Charger

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these
changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold
in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you

just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the productand the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance
and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or
even serious injury or death. The manufacturer and the,importer shall'not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-

conforming equipment.

DISPLAY DESCRIPTION

oN Displays 0.5 seconds after power on.
oF Displays 0.5 seconds after shutdown.
E The air pressure does not reach thesminimum pressure value within 8 seconds,
r
and the automatic shutdown enters the standby state.
Lo The battery is about to die and needs to be charged immediately.
NUMERICAL ) )
Pressure value displayed in power-on state.
VALUE

FUNCTION DESCRIPTION

BOOT / INHALE

Long press the power button (in sleep state).

Short press the power button (in standby state).

SHUTDOWN PRESSURE

Double-click the power button (enter the standby state, and enter the sleep state without operation

for 10 minutes).

INHALE / INFLATE

Automatically inhale after starting the machine, and automatically stop after reaching the set
minimum pressure value. There is no slight air leakage in operation for a period of time. After
reaching the set minimum safe pressure value, it will automatically start the machine to replenish
air, and automatically stop after reaching the highest pressure value.
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TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

TEXVIKA XOPOKTNPLOTLKA

Movtého BTC2050

‘OQpeg Aettoupyiog 2-3h

Bapog avtoxng (katakopudo) | 150 kg

Aldpetpog 205 mm
Mrnatapia 3,7V /2400 mAh
, , Wndrakn 006vn évbeléng nicong, 0B6vn Vo
ANQ XAPOKTNPLOTLKA ,
Ynoiwv
MNepthappavet Mratapia kat Qoptioth

* O KataokeuaoThg Slatnpel To SIKOiWUA VA TIPAYLOTOTOL0EL SEUTEPEVOUCEG aAAAYEG OTO OXESLAOMO TOU TPOLOVTOG
KQL OTOL TEXVLKA XOPOAKTNPLOTIKA XWPLG Tponyouevn eldomoinan, ektog edv oL aANOYEG QUTEG EMNPEAIOUV GNUAVTLKA TNV
anodoaon Kot Asttoupyia aodEAelag Twy potoviwy. Ta egaptripata ou neptypddovral / ansikovifovrat ot oeAibeg Tou
EYXEPLOIOU TIOU KPOTATE OTa XEpLa O0G evléxetal va adopolv Kot o€ GAAQL HOVTEAQ TNG OELPAG TPOLOVIWV TOU
KQTAOKEVAOTH, E TIAPOMOLA XAPAKTAPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VOl NV TIEPAAUBAVOVTOL OTO TIPOLOV TTOU OALG ATTOKTH OATE.

* T va Staodaliotel n aohaXelkal N agtomotio Tou mPoldvtog Kabwg Kal n oxug TnG eyyunong OAEG OL EpYOOLeq
embLOpOwong, €eAEyxou, EMULOKEUNG. I OVTIKOTAOTAONG OCUMMEPAAUBAVOUEVNG TNG OULVINPENONG KAl TWV  ELSKWV
puBuicewy, mpénel va ekteAovvTaL LOVO aTtd TEXVLKOUC TOU £0UCLOSOTNIEVOU TUHLATOG Service ToU KOTAOKEVOOTH.

* XpNnOLULOTOLEiTE TTAVTA TO TIPOIOV HE TOV TEAPEXOMEVOLECOTALOMO. H Aettoupyia Tou TPOIOVTOG HE UN-T(POBAETOUEVO
e€omMopd evbéxetal va mpokahécel BAABN.N OKOUO Kol 'coBapd TPAUMATIONO 1 Bdvato. O KOTOOKEUOOTHG KAl O
€looywyEag oudepia euBUVN GEPEL yLa TPAUUATIOULOUE Kait BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV o TNV XPrion KN TPOoBAENOUEVOU

e€omALlopov.
EMNEZHIHZIH ENAEIZEQN OOONHZ
oN Epdaviletal 0,5 SeutepOAETA LETA TV EVEPYOTIOINTN.
oF Epdaviletat 0,5 SeutepOAenTa PETA TOV TEPUATLOHO AELTOUPYIAG.
Er H miieon tou aépa Sev GOAvVeL TNV ENAXLOTH TLUA.TIEONC EVTOG 8 SeUTEPOAENTWV
KOLL N QUTOMATN ATEVEPYOTIOINON UMA{VEL OE KATAOTACN OVALOVAG.
Lo H pnatapia pokettal va eEavtAnBel kat mpémeL va GpopTLoTel ApEowG.
APIOMHTIKH L, , . ,
AZIA Twn tieong mou epdavileTal 0TV KATACTOON EVEPYOTIOLNONG.

MEPITPA®H AEITOYPIIAZ

Matrote mopateTapéva To KOUUTL Aeltoupylag (o€ katdotaon avaoTtoAng Aettoupyiag).

EKKINHZH / ANAPPODHEH

Matrjote cUVTopa TO KOUUTL Aettoupyiag (0€ KATAOTAON AVAROVAG).

MIEXH AIAKOMHX

Kdvte SUTAG KALK 0TO KOUpTTL Agttoupyia TOVETE O€ KATAOTOON OVOUOVAG KAL OE KATAOTOO
AEITOYPTIAS W pyiag ( p n avapovig n

avaoToArg Asttoupyiag xwpig Aettoupyia yia 10 Aemtd).

Autopatn avappodnon HETA TNV €KKivNOn TOU HNXOWVALOTOG KOL QUTOMOTN SLOKOTI META TNV
enitevén g kaboplopévng eAGXLOTNG TIUAG Ttieonc. Asv UTIAPXEL UIKPH Slappor aépa Katd th
ANAPPO®HZH/AIOTKQ3ZH Aettoupyia yla KAmolo Xpovikod Sidotnua. Metda tnv emiteuén tng kaboplopévng eAdxLoTng
aodparol¢ TG Ttieong, Ba EeKWVAOEL QUTOMATA TO HNXAVNLO YLa TNV avarAipwaon aépa Kat Ba
OTOHOTACEL QUTOMOTA LETA TNV ETITEVEN TNG LPNASTEPNG TLUAG TtieonG.
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SPECIFICHE TECNICHE

Dati tecnici

Modello BTC2050

Ore di lavoro 2-3h

Peso di trasporto (verticale) | 150 kg

Diametro 205 mm

Batteria 3,7V /2400 mAh

Altre caratteristiche

Visualizzazione digitale della pressione, display
a due cifre

Include

1 pezzo Batteria, 1 pezzo Caricabatterie

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che
tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del
manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l|'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o
sostituzione, compresa la manutenzione e le regalazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza

autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pu® causare

malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o'morte. Il'produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso

di apparecchiature non conformi.

DESCRIZIONE DEL DISPLAY

oN

Visualizza 0,5 secondi dopo I'accensione:

oF

Visualizza 0,5 secondi dopo lo:spegnimento.

Er

La pressione dell'aria non raggiunge .l valore minimo entro 8 secondi e lo
spegnimento automatico passa allo stato di standby.

Lo

La batteria sta per esaurirsi e deve essere caricata immediatamente.

VALORE
NUMERICO

Valore di pressione visualizzato nello stato di accensione.

DESCRIZIONE DELLA FUNZIONE

AVVIO / INSPIRAZIONE

Premere a lungo il pulsante di accensione (in stato di sospensione).

Premere brevemente il pulsante di accensione (in stato di standby).

PRESSIONE DI SPEGNIMENTO

Fare doppio clic sul pulsante di accensione (per passare allo stato di standby e allo stato di riposo

senza funzionamento per 10 minuti).

INALARE / GONFIARE

Inspira automaticamente dopo I'avvio della macchina e si ferma automaticamente dopo aver
raggiunto il valore di pressione minima impostato. Non si verificano lievi perdite d'aria durante il
funzionamento per un certo periodo di tempo. Dopo aver raggiunto il valore di pressione minima
di sicurezza impostato, la macchina si avvia automaticamente per reintegrare |'aria e si arresta
automaticamente dopo aver raggiunto il valore di pressione piu alto.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



TEXHUYECKU CNELUPUKALIUN

TeXHU4YecKn gaHHu

Mogaen BTC2050
PaboTtHo Bpeme 2-3h
Terno  3a  npeHacsiHe
150 kg
(BepTukanHo)
[OuameTtbp 205 mm
batepus 3,7V /2400 mAh
Uudpos aucnneit 3a HanaraHe, AByuuopeH
Apyrv dyHKumMM .
avcnnei
BksitouBa 1 6p. 6atepusa, 1 6p. 3apagHO yCTPOMCTBO

* Mpon3BOAUTENAT CM 3amas3sa MpaBoTO A3 MPaBU He3HAYWUTESHW MPOMEHW B AW3aliHa U TexHWYeckuTe creunduKaumm Ha
npoAyKTUTe 6e3 NpeaBapuUTeNHO YBEAOMIEHWE, OCBEH aKo Te3u MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo paboTaTa M 6esonacHocTTa Ha
npoAyKTUTEe. YacTute, ONUCaHU/UMIOCTPUPAHM Ha CTPaHULUMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbLPXKUTE B PbLETe CU, MOXe Aa ce
OTHACAT W 33 APYrM MOAENU OT MPOAYKTOBATa IMHWUA Ha NPOU3BOAMUTENSA C NOAOOHMU XapPaKTEPUCTUKU U MOXKE [1a HE Ca BK/IIOYEHM B
TOKY-LLO NPUA0BUTMA OT BaC MPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M _HaAEKAHOCTTA Ha MPOAYKTa M BaAWAHOCTTA Ha rapaHuMATa, BCUYKM paboTu Mo PEMOHT,

npoBepKa, Monpaska AW 3amMAHa, BKAOUUTENHO TOLAPBKKA W CMeLManHN HaCTPOVKKY, TpA6Ba [a ce U3BBPLUBAT CaMO OT TEXHULM

OT OTOPW3MPAHWA CEPBM3EH OTAE/ Ha MPOU3BOANTENS.

* BuHaru nsnonsgaiTe NpoayKTa ¢ 4oCTaBeHATO obopyAgaHe. PaboTaTa Ha NpoAyKTa ¢ 060pyABaHe, KOETO He e A0CTaBEHO, MOXKe

[a [oBeAe A0 HeWsnpaBHOCTU WAW AOPW, AO. CEPUMO3HU\HApaHABaHWMA WAWM CMBPT. POM3BOAUTENAT U BHOCWUTENAT He HOCAT
OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHWA W LWLeTW, Bb3HWKHAAW. Bhpe3yaTaT Ha M3MO0/3BAaHETO Ha HECbOTBETCTBALLO HA W3UCKBAHWATA

obopyasaHe.

OMUCAH Fﬁm&\

oN Moka3sga ce 0,5 cekyHAM cnep BKNIOYBAHETO Ha 3aXpaHBaHeToO.

oF MNoka3sga ce 0,5 cekyHaM cnep uUsKAYBaHe.

HanAaraHeTo Ha Bb3gyxa He JOCTUrAa. MMHVMMANHATA CTOMHOCT Ha HanfAraHeTo B
Er pamKuTe Ha 8 CeKyHAM M aBTOMATUYHOTO U3K/0UYBAHE MpEeMMHaBa B CbCTOAHME
Ha rOTOBHOCT.

Lo BaTepuATa e Ha NbT Aa ce U3TOLWM M TpAbBa Aa ce 3apesm He3abaBHO.
LUNPPOBA "
. CTOMHOCTTa Ha HaNArAHeTo Ce NOKa3Ba B CbCTOSHME Ha BK/IOYBAHe.
CTOMHOCT
OMNUCAHMUE HA ®YHKLUATA
HaTtucHeTe Npoab/KMTENHO BYTOHA 33 3axpaHBaHe (B PeXKMM Ha 3acnuBaHe).
OBYBKA / BOVLLIBAHE

KpaTKo HaTucKaHe Ha ByToHa 3a 3axpaHBaHe (B PeXXMM Ha roTOBHOCT).

HANATAHE NMPU

[lBOHO HaTWcHeTe GyToHa 3a 3axpaHBaHe (B/M3aHe B CbCTOAHME Ha FOTOBHOCT M B/AM3aHe B
M3K/TIO4YBAHE

CbCTOAHME Ha 3acnuBaHe 6e3 pabota 3a 10 MUHYTH).

ABTOMaTWMYHO BAMLWWBAHE CNeA CTapTUpaHe Ha MallMHaTa M aBTOMaTUYHO CMpaHe cieq AoCTuraHe
Ha 3agafeHaTa MMHMMaHa CTOMHOCT Ha HafaraHeTo. Hama neKo n3TuyaHe Ha Bb3ayx npu paboTa
3a onpegenieH nepuog ot Bpeme. Cneg foCTUraHe Ha 3ajajeHata MMHUManHa 6esonacHa CTOMHOCT
Ha HafAraHeTo, aBTOMaTUYHO LLe CTapTMpa MallHaTa, 3a A3 A0Mb/HU Bb3/yXa, U aBTOMaTUYHO Lie
cnpe cnep AOCTUraHe Ha Hali-BMCOKaTa CTOMHOCT Ha HanAraHeTo.

BAWLLBAHE / HAlYBAHE




SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice

Model BTC2050
Ore de lucru 2-3h
Greutate de transport
. 150 kg
(vertical)
Diametru 205 mm
Baterie 3,7V /2400 mAh

Alte caracteristici

Presiune de afisare digitala, afisaj cu doua cifre

Include

1 bucatad baterie, 1 bucata incarcator

* Producatorul Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabila, cu exceptia
cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului
pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe

care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizareasprodusului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau
chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si‘importatorul nu.sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui

echipament neconform.

DESCRIEREA AFISAJULUI

oN

Se afiseaza la 0,5 secunde dupa pornirea-aparatului.

oF

Se afiseaza la 0,5 secunde dupa oprire.

Er

Presiunea aerului nu atinge valoarea minima a presiuniiiin decurs de 8 secunde,
iar oprirea automata intra in starea de asteptare.

Lo

Bateria este pe cale sa se descarce si trebuie sa fie incarcata imediat.

VALOARE
NUMERICA

Valoarea presiunii afisatd in starea de pornire.

DESCRIEREA FUNCTIILOR

BOOT / INHALEAZA

Apasati lung butonul de alimentare (in starea de repaus).

Apasati scurt butonul de alimentare (in starea de asteptare).

PRESIUNE DE OPRIRE

Apasati de doud ori pe butonul de alimentare (intrati in starea de asteptare si intrati in starea de

repaus fara functionare timp de 10 minute).

INHALARE / UMFLARE

Inhaleaza automat dupd pornirea masinii si se opreste automat dupa ce atinge valoarea minima de
presiune stabilitd. Nu existd nici o usoara scurgere de aer in timpul functionarii pentru o perioada
de timp. Dupd ce atinge valoarea minima de presiune sigura setata, porneste automat masina
pentru a reumple aerul si se opreste automat dupa ce atinge cea mai mare valoare a presiunii.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model BTC2050

Radno vrijeme 2-3h

Nosiva tezina (okomito) 150 kg

Promjer 205 mm

Baterija 3,7V /2400 mAh

Ostale znacajke Digitalni tlak zaslona, dvoznamenkasti zaslon
Obuhvaca Baterija od 1kom, punjac od 1kom

* Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehni¢kim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene
znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koji imate u rukama takoder se mogu
odnositi na druge modele iz proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i mozda nisu uklju¢eni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije ili zamjene, ukljucujuci odrzavanje i posebne
prilagodbe, moraju obaviti iskljucivo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremem. Rad proizvoda s neosiguranom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili
smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stete,proizasle iz koriStenja neodgovarajuce opreme.

PRIKAZ OPISA

oN

Prikazuje 0,5 sekundi nakon ukljugivanja.

oF

Prikazuje 0,5 sekundi nakon iskljucivanja.

Er

Tlak zraka ne doseze minimalnu.vrijednosttlaka u roku od'8 sekundi, a automatsko
isklju€ivanje ulazi u stanje pripravnosti:

Lo

Baterija Ce uskoro prestati i treba je odmah napuniti.

NUMERICKA
VRIUEDNOST

Vrijednost tlaka prikazana u stanju ukljucivanja:

OPIS FUNKCUJE

POKRETANJE / UDISANJE

Dugo pritisnite gumb za ukljucivanje (u stanju mirovanja).

Kratko pritisnite gumb za ukljucivanje (u stanju pripravnosti).

TLAK ISKLJUCIVANJA

Dvokliknite gumb za ukljudivanje (unesite stanje pripravnosti i 10 minuta unesite stanje mirovanja
bez rada).

UDAHNITE / NAPUHAJTE

Automatski udisite nakon pokretanja stroja i automatski se zaustavite nakon postizanja postavljene
minimalne vrijednosti tlaka. U radu neko vrijeme nema blagog curenja zraka. Nakon postizanja
postavljene minimalne vrijednosti sigurnog tlaka, automatski ¢e pokrenuti stroj kako bi napunio
zrak i automatski se zaustavio nakon postizanja najvise vrijednosti tlaka.

BORMANN) ~RO
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MUSzZAKI SPECIFIKACIOK

Miiszaki adatok

Modell BTC2050

Munkaidé 2-3 6ra

Teherbiras (fuggbleges) 150 kg

Atmérs 205 mm

Akkumulator 3,7V / 2400 mAh

Egyéb jellemz8k Digitalis nyomdskijelz8, kétjegyd kijelz
Tartalmaz 1 db akkumulator, 1 db tolté

* A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat eszk6z6ljon a termék kialakitasaban és m(iszaki specifikacidiban,
kivéve, ha ezek a véltoztatasok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikdnyv kezében tartott oldalakon leirt/
illusztralt alkatrészek a gyart6 termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonségokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On
altal most megvasarolt termék nem tartalmazza a

a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy
edllitdsokat is, kizardlag a gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatdsa
csere munkalatot, beleértve a karbantartast é

em mellékelt felszereléssel torténd Gzemeltetése meghibasodast, vagy akar
felelGsséget a nem megfelels felszerelés hasznalatabdl eredd sérilésekért

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel has
sulyos sérulést vagy halalt is okozhat. A gyarté és az im
és kdrokért.

KEPERNYO w \2\
A

oN A bekapcsolas utan 0,5 masodperccel megjelenik.

oF A kikapcsolds utan 0,5 masodpercig jelenik meg.

Er A légnyomas 8 masodpercen belll nem éri'el a minimalis nyomasértéket, és az
automatikus kikapcsolds készenléti dllapotba lép.

Lo Az akkumulator lemerilni fog, ezért azonnal fel kell télteni.

SZAMERTEK Bekapcsolt 4llapotban megjelenitett nyomasérték.

FUNKCIO LEiRAS

Hosszan nyomja meg a bekapcsolégombot (alvo allapotban).

INDITAS / BELEGZES

Nyomja meg réviden a bekapcsolégombot (készenléti dllapotban).

Kattintson duplan a bekapcsolégombra (alljon készenléti dllapotba, és 10 perc miivelet nélkil alvd

KIKAPCSOLAS NYOMAS .
allapotba).

A gép beinditdsa utan automatikusan beszivja a levegét, és a beallitott minimalis nyomasérték elérése

. . o utdn automatikusan ledll. A m(ikédés soran egy ideig nincs enyhe leveg@szivargds. A beallitott minimalis
BELELEGZES / FELTOLTES
biztonsdgi nyomdsérték elérése utdn a gép automatikusan elindul, hogy poétolja a levegét, és a

legmagasabb nyomdsérték elérése utdn automatikusan leall.

8 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .
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